



RETIFICAÇÃO Nº02 DO EDITAL Nº. 01/2021

1. PREÂMBULO

1.1 O Reitor do Centro Universitário IESB, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública e estabelece a retificação 02 do Edital Nº 01/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital:

Onde se lê:

ANEXO

Cronograma do Programa de Iniciação Científica do Centro Universitário – IESB

Período de inscrição	12/05 a 20/07/2021
Seleção	21/07 à 30/07/2021
Previsão de divulgação do resultado	02/08/2021

Leia-se:

ANEXO

Cronograma do Programa de Iniciação Científica do Centro Universitário – IESB

Período de inscrição	12/05 a 20/07/2021
Seleção	21/07 à 04/08/2021
Previsão de divulgação do resultado	06/08/2021

Brasília, 02 de agosto de 2021.

Luiz Claudio Costa

Reitor - Centro Universitário IESB